

## COLWAY™ PURE GOLD MASK - ZLATNA MASKA na bazi endogenog kolagena s koloidnim zlatom

"Koža je zlato"

Colway™ zlatna maska je inovativna maska koja sadrži pravo bogatstvo aktivnih sastojaka. Glavni sastojci maske su dragocjene **koloidne čestice zlata** i **endogeni riblji kolagen**. Radi se o još jednom revolucionarnom preparatu, inspiriranom proizvodima linije Natural Collagen (Prirodni Kolagen) koji obogaćuje Colway™ asortiman prirodne kozmetike.

Blagotvorni učinci koloidnog zlata pojačavaju se tekućinom koja okružuje masku. Tekućina sadrži hidrat ribljeg kolagena i **elastina**, idealne sastojke za intenzivnu regenerativnu, hidratantnu i revitalizirajuću masku za lice. Tekućina ujedinjuje dodatne aktivne sastojke: **vitamin B3, soli hijaluronske i piroglutaminske kiseline** koje služe kao pomoćna sredstva za prirodnu hidrataciju epiderme, **ekstrakt aloe** koja ima umirujuće djelovanje te **vitamin E**, poznat po svojoj učinkovitosti u borbi protiv slobodnih radikala.

### Rezultati:

- Izvrstan učinak dugotrajne hidratacije kože
- Redovita primjena obnavlja epidermu i smanjuje duljinu i dubinu bora.
- Vraća čvrstoću i elastičnost kože.
- Osvježava kožu i čini je sjajnom.
- Daje blistav i mladolik učinak lica.

### Očekivani progresivni rezultati:

- **Nakon 1-2 aplikacije** - neposredan učinak hidratacije i regeneracije epidermalnih stanica.
- **Nakon 3-4 aplikacije** - postupno smanjenje mimičkih bora, smanjenje pora te uravnoteženje pigmentaciju kože.
- **Nakon 5-7 aplikacija** - vidljivo smanjenje bora i revitalizacija kože.

Uvjerite se sami, isprobajte je odmah!

*Preporuke:* Na početku primjene proizvod aplicirati svaka 2-3 dana. Nakon 7 aplikacija - kako bi se održao optimalan rezultat na koži - proizvod koristite jednom ili dva puta tjedno.

*Dostupni formati:* set koji se sastoji od 3 maske

### AKTIVNI SASTOJCI:

**Natrij PCA** – natrijeva sol iz pirolidon karbonske kiseline je organski spoj koji se prirodno nalazi u našoj epidermi kao komponenta za vlaženje kože (Natural Moisturizing Factor). Njegova glavna uloga je održavanje odgovarajuće vlage u koži. Natrij PCA spada u sastojke suvremene tehnologije u kozmetičkoj industriji zahvaljujući izuzetnoj sposobnosti apsorpcije i higroskopskom svojstvu – upija vlagu iz okolnog zraka.

**Kolagen** – čini više od 30% proteina koji se nalaze u ljudskom tijelu, a 70% proteina koji se nalaze u dermi. Prvi ne-implantirani kolagen spiralnog oblika izvađen iz kože ribe, može

prodrijeti zaštitne barijere epiderme i potaknuti korneocite na veću aktivnost te fibroblaste na spontanu proizvodnju endogenog kolagena. Učinak je radikalno usporavanje procesa starenja. Kolagen stimulira regeneraciju kože, vlaži je i učvršćuje te zaustavlja pojavu novih bora.

**Aloe** – izuzetno je bogata vrijednim sastojcima kao što su aminokiseline, uključujući i one bitne koje su u sastavu čimbenika koji vlaže kožu (Natural Moisturizing Factor). Aloe sadrži vitamine A, C, E, vitamine iz B grupe te folnu kiselinu što čini osnov za zdravu kožu. Sadrži i mikro i makro elemente među kojima su najvrjedniji: kalcij, natrij, kalij, magnezij, krom i cink. Oni osiguravaju pravilnu ishranu stanicama kože. Ekstrakt Aloe sadrži enzime i hidroksi kiseline koje potiču uklanjanje mrtvih stanica kože, omogućujući obnovu kože. Aloe sadrži i tvari za čišćenje koje imaju adstrigentno, dezinfekcijsko i anti-upalno djelovanje, jamči ugodan osjećaj za suhu, osjetljivu i lako iritiranu kožu. Ekstrakt pruža koži tvari potrebne za nesmetan rad, jačanje i obnavljanje, čvrstoću, elastičnost i sjaj.

**Elastin** – je vlaknasti protein koji tvori vezivno tkivo. Elastična vlakna su utkana s kolagenskim vlaknima u dermi stvarajući potpurnu strukturu. Elastin daje koži elastičnost, čvrstoću i kompaktnost. Izvađen je iz riblje kože, a osobito je učinkovit protiv bora, povećava hidratantna svojstva maske izrađene od koloidnog zlata.

**Hijaluronska kiselina** – prirodni polimer posebno hidrofilan, nalazi se u svim živim organizmima, a njegova kemijska struktura je identična u svim vrstama, u bakterijama, u životinjama i u ljudima. Ta fiziološka komponenta prisutna je u unutarstaničnoj matrici derme i igra bitnu ulogu u očuvanju „vlažnost kože“. Kako starimo količina hijaluronske kiseline u potkožnom tkivu se smanjuje te se postupno smanjenje i opskrba vodom što kožu čini suhom i grubljom. Zajedno s padom kolagenskih vlakana, pad hijaluronske kiseline je vodeći uzrok nastanka bora. Hijaluronska kiselina može vezati do četiri tisuće puta više vode, nego što je njezina masa, zbog toga se koristi u kozmetici kao jedan od najučinkovitijih hidratantnih komponenti. Osim toga, stvara prirodnu prepreku rožnatom sloju, sprječava prodor toksina i bakterija.

**Vitamin B3** – također poznat kao niacin ili vitamin PP odgovoran za mnoge aktivnosti u koži. Igra ključnu ulogu u biološkim procesima kože i prisutan je u sastavu kozmetičkih proizvoda za žene svih dobi. Stimulira proizvodnju lipidnih komponenti kože kao što su ceramid, nekih proteina odgovornih za pravilnu hidrataciju, kao što su keratin, filagrin i involucrin. Te komponente čine kožu otpornijom na vanjske čimbenike koji ograničavaju gubitak vode. Vitamin B3 zaglađuje i smanjuje plitke bore, indirektno povećavajući proizvodnju kolagena i hijaluronske kiseline. Omogućuje koži da zadrži čvrstoću i sjaj poboljšanjem tonusa ispravljaju se i nedostaci zbog hiperpigmentacije. Vitamin B3 ima antioksidativna svojstva, i to igra važnu ulogu u sintezi nukleinskih kiselina s velikim utjecajem na popravak oštećenih stanica derme. Djeluje anti-upalno, potičući regeneraciju kože. Preporuča se za akne i osjetljivu kožu, ublažava prekomjernu proizvodnju sebuma, smanjuje volumen pora i smiruje iritacije i crvenilo.

**Vitamin E** – vitamin je odličan antioksidans, bori se protiv slobodnih radikala koji uništavaju kožu. Preporučuje se za njegu svih tipova kože, a posebno je namijenjen za zrelu kožu s borama i lošom hidratacijom te za mimičke bore i loš ten. "Vitamin mladosti", kako ga nazivaju, bori se protiv preranog starenja i bora, štiti kožu od isušivanja čineći kožu elastičnom i čvršćom, vraćajući koži mladenački sjaj i vitalnost. Njegovi anti-upalni i regenerativna svojstva potiču rast novog tkiva.

**Zlato** - je poznati i cijenjeni metal od strane ljudi od prapovijesti, spominje se u tekstovima starih Egipćana. Čini se da je Kleopatra, koju još uvijek pamtimo kao ženu kustos tisuću tajni ljepote, stavljala na lice zlatnu masku dok je spavala. Zlato nudi koži regenerativnu energiju i daje joj antioksidativnu moć da izdrži napade vremena. Usporava proces gubitka kolagena i elastina potičući regeneraciju tkiva kože. Vlaži kožu i uklanja mrlje. Pripravci koji sadrže koloidno zlato daju dugotrajne rezultate protiv starenja. U stvari, nanotehnologija je u posljednjih nekoliko godina dala zlatu vodeću poziciju.

#### Način čuvanja:

Držite na hladnom, suhom mjestu dalje od izvora topline i sunčeve svjetlosti. Koristite odmah nakon otvaranja. Ne koristiti na rane, osip, infekcije, oteklina i opekline.

#### Aplikacija:

- Oprati lice, poželjno s Colway Collagen Cleansing gelom
- Staviti masku na lice i ostaviti na licu najmanje 15 minuta
- Skinuti masku i umiti lice vodom

#### Bitne informacije:

- blagi osjećaj topline tijekom nanošenja je normalno
- proizvod se nakon otvaranja pakiranja, može koristiti jednom
- proizvod je dermatološki ispitan

#### Upozorenje!

Materijal i oblik maske odgovaraju standardima koji su već prisutni na tržištu, dok je učinkovitost proizvoda određena okolnom tekućinom. Njezin sastav kojeg su stvorili naši znanstvenici u laboratorijima je jedini, zahvaljujući prisutnosti ribljeg spiralnog kolagena.

*Sastojci (INCI):* voda, glicerol, algina, natrij PCA, Aloe barbadensis Leaf sok, natrijev hijaluronat, kolagen, elastin, Niacynamide tokoferil acetat, koloidno zlato, Caprylyl glikol, mliječna kiselina, benzil alkohol.